



Dobrodošli na Sveučilište u Ljubljani

Godine 1919. odvijale su se intenzivne pripreme za rođenje prvoga slovenskog sveučilišta – Sveučilišta u Ljubljani, a u srijedu, 3. prosinca 1919. godine, u prostorijama današnjega rektorata, prvo predavanje na slovenskom jeziku i o slovenskom jeziku održao je slavist dr. sc. Fran Ramovš. Zbog toga se taj dan smatra danom osnutka prvoga slovenskog sveučilišta. U 2019. godini najveće i najstarije sveučilište u Sloveniji obilježava stotu godišnjicu djelovanja.

Iako smo po europskim standardima mlado sveučilište, uvršteni smo na najvažnije akademske ljestvice i među najbolja sveučilišta na svijetu. Možemo se pohvaliti s čak pet projekata koje je poduprlo Europsko istraživačko vijeće. Naši fakulteti i akademije uspješno surađuju s gospodarstvom, naši istraživači međunarodno su priznati, a naši studenti žanju uspjehe na međunarodnim natjecanjima. Na taj način ostvarujemo viziju Sveučilišta u Ljubljani da postane prepoznato, međunarodno otvoreno i izvrsno istraživačko sveučilište koje stvaralački doprinosi kvaliteti života. Možemo biti ponosni na prijedeni put, čemu su uvelike pripomogli svi članovi Sveučilišta u Ljubljani: od prvih pet fakulteta koji su započeli s radom 1919. do 23 fakulteta i 3 umjetničke akademije koje imamo danas.

Afirmaciji i uspješnom djelovanju Sveučilišta uvelike su pridonijeli i naši partneri – slovenske i međunarodne sveučilišne, istraživačke, obrazovne i kulturne ustanove te poduzeća, na čemu im ovom prilikom iskreno zahvaljujemo.

Povodom stote obljetnice našem sveučilištu želim da i dalje hrabro korača svojim putem, da održava otvoreni duh, slijedi visoko postavljene ciljeve i globalne izazove. Pozivam vas da nam se pridružite u stvaranju međunarodne akademske zajednice gostovanjem, znanstvenim radom, podučavanjem, istraživanjem ili drugim načinom suradnje sa Sveučilištem u Ljubljani, mogućnosti su brojne. K tome, ako ste možda i vi među 350 000 bivših studenata Sveučilišta u Ljubljani, pozivam vas da se upišete u klub Alumni UL.

Prof. dr. sc. Igor Papič,
rektor Sveučilišta u Ljubljani



Povijest

23. srpnja 1919. regent Aleksandar Karađorđević potpisao je u Ljubljani Zakon o Sveučilištu Kraljevine Srba, Hrvata i Slovenaca, današnjem Sveučilištu u Ljubljani. Njegovi osnivački članovi bili su Filozofski fakultet, Medicinski fakultet, Pravni, Tehnički i Teološki fakultet. Kraljevom odlukom 31. kolovoza 1919. imenovano je prvih 18 profesora.

Rodendanom Sveučilišta u Ljubljani smatramo 3. prosinca 1919. kada je, u tadašnjoj pokrajinskoj komori Kranjske upravne zgrade, gdje je i danas sjedište Sveučilišta u Ljubljani, slavist dr. sc. Fran Ramovš predavao o povijesnoj gramatici slovenskoga jezika. Taj su događaj u listu *Slovenski narod* opisali sljedećim riječima: „*I nastupio je dan 3. prosinca 1919., povijesni dan za sve Slovence, za cijelu Jugoslaviju, koji je našem malom narodu podarilo veliko doba tako što nam je stvorilo u našoj slobodi i naše ognjište znanosti, nauke i kulture, dan kada je naša akademska mladež okupljena u pokrajinskoj komori od 9 do 10 sati dopodne slušala prvo predavanje na upravo osnovanom slovenskom sveučilištu*“. Rektorom netom osnovanoga ljubljanskog sveučilišta postao je Josip Plemelj, jedan od najvažnijih matematičara s početka 20. stoljeća.

U prvoj akademskoj godini 1919./1920. na Sveučilište su bila upisana 942 studenta, od čega 28 žena i 914 muškaraca. Iako su muškarci nadmoćno prevladavali, prva je titula doktora znanosti dodijeljena ženi, a to je bila rijetkost i na europskoj razini. 15. srpnja 1920. godine primila ju je Ana Mayer za disertaciju pod nazivom *O djelovanju formalina na škrob*.

U razdoblju između dvaju ratova Sveučilište u Ljubljani, kao najmlađe i najmanje sveučilište u tadašnjoj Kraljevini Srba, Hrvata i Slovenaca, dobivalo je najmanje financijskih sredstava, a to je značilo pomanjkanje prostora i opreme. Unatoč tome, broj studenata cijelo je vrijeme rastao, a već akademske godine 1940./1941. bila su upisana 2474 studenta, broj redovnih profesora s početnih 18 porastao je na 90.

Razvoj nakon Drugoga svjetskog rata

Krajem Drugoga svjetskog rata započelo je novo razdoblje Sveučilišta u Ljubljani: osnivački članovi proširili su svoje studijske programe, istraživačka su se područja širila. Raste potreba za stručnjacima te se 1946. osnivačkim članovima pridružio Ekonomski fakultet, a sljedeće godine i Agronomski fakultet. Šezdesetih godina Sveučilište u Ljubljani sačinjavalo je već devet fakulteta: Filozofski fakultet, Pravni fakultet, Ekonomski fakultet, Fakultet za prirodoslovlje i tehnologiju, Fakultet za arhitekturu, građevinu i geodeziju, Fakultet elektrotehnike, Fakultet strojarstva, Medicinski fakultet i Biotehnički fakultet. Kao deseti član 1970. godine na Sveučilište je primljen Fakultet za sociologiju, političke znanosti i novinarstvo. 24. studenog 1975. Sveučilištu u Ljubljani pridružilo se još deset drugih škola i akademija: Muzička akademija, Akademija likovnih umjetnosti, Akademija za kazalište, radio, film i televiziju, Učiteljska akademija, Visoka škola za tjelesnu kulturu, Viša pomorska škola u Piranu, Viša škola za socijalne radnike, Viša škola za zdravstvene radnike, Viša upravna škola i Viša tehnička škola za sigurnost.

Sveučilište u Ljubljani nakon osamostaljenja Slovenije

Osamostaljenje Slovenije 1991. godine i političke promjene doveli su i do promjena u visokom školstvu. *Zakon o visokom školstvu*, usvojen u prosincu 1993., omogućio je preobrazbu dvaju tadašnjih sveučilišta – ljubljanskoga i mariborskoga – u klasična europska sveučilišta pri čemu se veći značaj pridavao znanstvenoistraživačkom radu i sveučilišnoj autonomiji. Započelo je novo razdoblje razvoja Sveučilišta u Ljubljani.



Sveučilište u Ljubljani danas

Sveučilište u Ljubljani ubraja se među tri posto najboljih svjetskih sveučilišta. Na jednoj od najvažnijih akademskih ljestvica – ljestvici *Academic Ranking of World Universities* (ARWU), već mnogo godina svrstava se među 500 najboljih sveučilišta, na ljestvici *The Center for World University Rankings* (CWUR) zauzima 370. mjesto, a na ljestvici *Times Higher Education* (THE) pripada skupini sveučilišta od 601. do 800. mjesta.

U sklopu Sveučilišta djeluju 23 fakulteta i tri umjetničke akademije koji surađuju s uglednim sveučilištima po svijetu i nude studijske programe svih triju razina na području prirodnih znanosti, tehničkih znanosti, društvenih znanosti, humanističkih znanosti, medicine i umjetnosti. Sveučilište u Ljubljani nudi više od 150 studijskih programa na preddiplomskom studiju, više od 190 programa na diplomskom studiju i 21 program doktorskoga studija.

To je najveća visokoškolska ustanova u Sloveniji s gotovo 40 000 studenata na trima razinama studija i preko 6000 zaposlenika – nastavnika, istraživača, stručnih suradnika i pomoćnoga osoblja.

Najveća znanstvenoistraživačka institucija u Sloveniji

Sveučilište u Ljubljani istraživačima nudi poticajno istraživačko okruženje, otvorene mogućnosti za razvoj karijere te dodatna osposobljavanja za istraživački rad. Istraživači i studenti postižu iznimne uspjehe u zemlji i svijetu, a zbog toga je Sveučilište u Ljubljani i najveća i središnja znanstvenoistraživačka institucija u Sloveniji. Svoja vrhunska dostignuća u području znanosti i umjetnosti razmjenjuje s drugim sveučilištima, znanstvenoistraživačkim institucijama i gospodarstvom. Na taj način značajno pridonosi slovenskoj i svjetskoj riznici znanja te iz nje prenosi znanje studentima i drugim korisnicima.

Na Sveučilištu djeluje više od 3500 istraživača. Prema podacima baze *Web of Knowledge Thomson-Reuters*, sveučilišni nastavnici i istraživači sa Sveučilišta u Ljubljani objavljuju gotovo 50 posto svih međunarodno relevantnih znanstvenih publikacija iz Slovenije. Svojim i gostujućim istraživačima nudi izvrsno istraživačko okruženje i modernu opremu za razvoj važnih postignuća i inovacija. U sklopu Sveučilišta postoji mreža infrastrukturnih centara koja okuplja opremu i infrastrukturne centre svojih članova.

Sveučilište u Ljubljani aktivno je u međunarodnim istraživačkim i obrazovnim programima i projektima, posebice u europskim okvirnim programima, trenutno 7. okvirnom programu Obzor 2020. U sklopu spomenutoga programa po broju istraživačkih projekata svrstava se u sam vrh sveučilišta i istraživačkih organizacija iz novih država članica Europske unije (EU13). U 2018. godini Sveučilište u Ljubljani sudjelovalo je u ukupno 458 europskih projekata, od toga u 106 projekata programa Obzor 2020. ukupne vrijednosti 28 milijuna eura. Isto se tako može pohvaliti s pet najistaknutijih projekata Europskoga istraživačkog vijeća i projektom Europskoga istraživačkog prostora ERA Chair *Compete* u visini 2,5 milijuna eura koji će financirati osnivanje i razvoj multidisciplinarnoga istraživačkog centra Sveučilišta u Ljubljani za mikroprocesorski inženjering i tehnologiju. Sveučilište je također uključeno u 111 projekata programa Erasmus+, što ga čini jednim od najuspješnijih sveučilišta u Europskoj uniji. Sudjelujući u razvojnim projektima financiranim iz europskih strukturnih fondova, značajno doprinosi strukturnim promjenama te infrastrukturnom i gospodarskom razvoju Slovenije.

Sveučilišna istraživačka služba istraživačima omogućuje pristup poticajnim aktivnostima na istraživačkom području, posebno prilikom prijave projekata i programa na nacionalne i europske natječaje. Osim savjetovanja na administrativnom, pravnom i financijskom području prijavljivanja i



vođenja projekata, organizira brojna osposobljavanja za pripremu projektnih prijava, posebno za prijave na natječaje Europskoga istraživačkog vijeća i individualne stipendije Marie Skłodowska-Curie (MSCA IF). Pomoć pruža i u područjima etike i integriteta u istraživanju, promicanja istraživačkih dostignuća i lobiranja za istraživačke politike.

U 2014. godini osnovan je **Razvojni fond Sveučilišta u Ljubljani** koji financira razne poticajne aktivnosti za istraživače i istraživačke administratore prilikom prijave na Europski okvirni program za istraživanje i inovacije i druge međunarodne programe: pokrivanje troškova obrazovanja i osposobljavanja, nadoknadu putnih troškova za posjete strateških partnera i pokrivanje troškova savjetovanja vanjskih stručnjaka u ispunjavanju projektnih prijava itd.

Sveučilište u Ljubljani obvezalo se na otvorenu znanost te osnivanjem **Repozitorija Sveučilišta u Ljubljani** omogućava svojim istraživačima otvorenu dostupnost istraživačkih publikacija.

Otvorenost prema stranim istraživačima i međunarodni protok istraživača podupiru kontaktna točka platforme za suradnju istraživača, poduzetnika, sveučilišta i tvrtki EURAXESS te uključenost u EURAXESS mrežu Slovenije. Godine 2008. Sveučilište u Ljubljani obvezalo se poštivati načela *Europske povelje za istraživače* i *Kodeksa o zapošljavanju istraživača*. Od 2012. godine uvodi svoju *Strategiju za razvoj karijera istraživača*, na temelju koje mu je Europska komisija dala priznanje i odobrenje za korištenje loga *Excellence in Research*.

Više informacija na [www.uni-lj.si/research and development](http://www.uni-lj.si/research_and_development)

Partner gospodarstvu

Sveučilište u Ljubljani sve se aktivnije povezuje s gospodarskim organizacijama i društvenim okruženjem u zemlji i inozemstvu te na taj način pospješuje korištenje svojih istraživačkih i obrazovnih dostignuća i doprinosi širem društvenom razvoju. Raspolaze znanjem i tehnologijama koje imaju veliki potencijal za poboljšanje kvalitete života i povećanje gospodarskoga prosperiteta, stoga prijenos znanja prepoznaje kao svoju stratešku misiju.

Fakulteti i akademije Sveučilišta u Ljubljani pokrivaju široki spektar znanja, iskustava, kompetencija, istraživačkih i obrazovnih aktivnosti na četirima područjima:

- prirodne znanosti (materijali, biotehnologija, farmacija, kemija i kemijska tehnologija, matematika i fizika, medicina, veterina i zdravstvo),
- inženjerstvo (strojarstvo, elektrotehnika, graditeljstvo i geodezija, pomorstvo i promet, računalstvo i informatika, arhitektura),
- društvene i humanističke znanosti (ekonomija, pravo, društvene znanosti, uprava, pedagogija, socijalni rad, sport, filozofija i jezici, teologija),
- umjetnost (glazba, radio, kazalište, film, likovna umjetnost, dizajn).

Istraživači Sveučilišta doprinose razvoju društva i gospodarstva u ključnim strateškim razvojnim područjima Slovenije kao što su pametni gradovi i zajednice, pametne zgrade i domaćinstvo s lancem opskrbe drvnom sirovinom, kružno gospodarstvo, održiva proizvodnja hrane, održivi turizam, tvornice budućnosti, zdravlje – medicina, mobilnost i razvoj materijala kao proizvoda.

Na Sveučilištu djeluje **Ured za prijenos znanja** koji podržava istraživače u pravnoj zaštiti i stavljanju na tržište njihova intelektualnog vlasništva. Ured nudi sljedeće usluge: pravnu zaštitu intelektualnoga



vlasništva, pomoć u suradnji s gospodarstvom, stavljanje na tržište izuma i tehničkog znanja te poticanje poduzetništva. U posljednje dvije godine podnesena je 31 prijava izuma, zaključena su dva ugovora o licenci i dva ugovora o prijenosu prava na intelektualno vlasništvo, a registrirane su tri odvojene tvrtke. Pored razvojnih projekata koje Sveučilište provodi s tvrtkama, jača suradnju s gospodarstvom i s inovativnim skupinama koje djeluju u Sloveniji: strateškim razvojno-inovacijskim partnerstvima, centrima izvrsnosti, klasterima i tome slično.

Više na www.uni-lj.si/research_and_development/intellectual_property

E-mail: gospodarstvo@uni-lj.si

Partner na međunarodnomu prostoru

Sveučilište u suradnji sa stranim sveučilištima izvodi interdisciplinarne i multidisciplinarne studijske programe, stavlja veliki naglasak na međunarodne razmjene studenata i nastavnika i intenzivno se uključuje u međunarodna partnerstva.

Svake godine na Sveučilištu studira otprilike 3000 stranih studenata što predstavlja oko osam posto svih studenata. Budući da se studij izvodi na slovenskom jeziku, a na nekim studijskim programima i na engleskom ili drugim jezicima, strani studenti imaju na raspolaganju program *Leto plus* te internetski tečaj slovenskoga jezika *Slonline* za lakšu integraciju u slovensku okolinu i uspješniji studij. *Leto plus* je program koji uključuje niz sadržaja i predmeta (uz slovenski jezik) koji stranim studentima omogućava produženje statusa studenta uz ispunjavanje određenih uvjeta.

Studenti mogu naučiti slovenski jezik ili ga studirati na jednom od 62 sveučilišta u svijetu na kojima se provode studiji i tečajevi slovenskog jezika, književnosti i kulture. Tu djelatnost za Sloveniju koordinira Sveučilište u okviru programa Slovenski jezik na stranim sveučilištima koji djeluje unutar **Centra za slovenski kao drugi i strani jezik**.

Sveučilište je aktivno uključeno u **međunarodne udruge** kao što su Utrechtska mreža (*Utrecht Network*), udruga sveučilišta *Central Europe Leuven Strategic Alliance* (CELSA), međunarodna mreža europskih istraživački usmjerenih sveučilišta *The Guild*, konzorcij sveučilišta *Venice International University* (VIU), Platforma zapadnog Balkana, Udruga sveučilišta glavnih gradova UNICA i drugi.

Studentima i nastavnicima pruža brojne mogućnosti za **gostovanja i razmjene**. Od 1999. godine sudjeluje u programu Erasmus+, najvećem i najuspješnijem programu mobilnosti Europske unije koji omogućuje studentske razmjene ili praktično osposobljavanje na brojnim partnerskim sveučilištima i drugim institucijama u zemljama Europske unije. Godine 2015. programu Erasmus+ pridružila se aktivnost Međunarodna mobilnost u svrhu stjecanja bodova koja omogućuje mobilnost izvan država Europske unije. Osim programa Erasmus+ Sveučilište nudi i mobilnost u okviru Srednjoeuropskog programa za razmjenu studenata i nastavnika CEEPUS, Udruženja sveučilišta Srednje Amerike MAUI, Australsko-europske mreža AEN, mreže sveučilišta iz Rio de Janeira REARI-RJ i mnoge druge mogućnosti u okviru bilateralnih sporazuma.

U veljači 2018. godine udruženje šest europskih sveučilišta **EUTOPIA**, koje vodi Sveučilište u Ljubljani, prijavilo se na natječaj za program *Europskog sveučilišta* u okviru programa Erasmus+. Članovi udruženja EUTOPIA prijavom žele što uspješnije ispunjavati svoju misiju, odnosno djelovati kao mreža europskih kampusa koja će se zajedničkim istraživanjem baviti globalnim izazovima, uz povećanu mobilnost studenata i osoblja te zajedničkim inovacijama koje bi služile široj javnosti u regionalnim zajednicama.



Udruženje EUTOPIA, koje pod vodstvom Sveučilišta u Ljubljani, čine i Vrijeje Universiteit Brussel, Sveučilište u Göteborgu, Sveučilište Paris-Seine, Sveučilište Pompeu Fabra u Barceloni i Sveučilište u Warwicku, već organizira zajedničke poslijediplomske studijske programe, zajedničke doktorske programe stipendiranja za istraživače na početku karijere, programe razmjene studenata i programe sudjelovanja u nastavi.

U Sloveniji, koja je svrstana među najsigurnije zemlje na svijetu, studenti imaju znatne pogodnosti u usporedbi s drugim zemljama jer imaju subvencioniranu hranu i prijevoz te mogu obavljati plaćeni studentski rad. Stipendije za studij u Sloveniji raspisuje *Fond za javno stipendiranje, razvoj, invalidnost i održavanje Republike Slovenije*. Studirati na Sveučilištu u Ljubljani ujedno znači i studirati u Ljubljani, glavnom gradu Slovenije, kojem je 2015. godine Unesco dodijelio stalni naziv *Grad književnosti*, 2016. godine proglašen je *Zelenom prijestolnicom Europe*, a kandidiran je i za Europsku prijestolnicu kulture 2025.

Više informacija na www.uni-lj.si/studij/

E-pošta: study.info@uni-lj.si; telefon: +386 (0)1 241 85 00

Facebook: Univerza v Ljubljani / University of Ljubljana (@unilj)

Instagram: Univerza v Ljubljani (@uni_lj)

Saznajte više o učenju slovenskog jezika na www.centerslo.si

E-tečaj slovenskog jezika Slonline: www.slonline.si

Podrška studentima u razvoju karijere

Centri za karijeru Sveučilišta u Ljubljani studentima i alumnima pružaju punu podršku na njihovom putu kroz studij i karijeru provođenjem različitih aktivnosti na polju studijskog i poslovnog razvoja. Kako bi olakšali prijelaz sa studija na tržište rada te stekli i poboljšali različite kompetencije i znanja, provode besplatne aktivnosti: od radionica samoprocjene, pisanja životopisa i motivacijskih pisama, priprema za razgovor za posao i upoznavanja tržišta rada do radionica komunikacije, javnog nastupa, bontona, kreativnog razmišljanja, usavršavanja računalnih vještina i radionica za mnoge druge aktualne teme. Osim radionica, tijekom akademske godine centri za karijeru također održavaju predavanja, okrugle stolove i druga događanja o mogućnostima u inozemstvu, poduzetništvu, traženju prakse, stipendijama i drugim temama vezanim za tržište rada. Djeluju na područjima razvoja tutorstva za studente i podržavaju studente s posebnim statusom.

Centri za karijeru širokom mrežom informacija osiguravaju što bolju informiranost studenata o različitim mogućnostima za razvoj karijere. Povezuju studente s potencijalnim poslodavcima još tijekom studija, zato organiziraju dane karijera, prezentacije poslodavaca na fakultetima i akademijama, okrugle stolove i prezentacije o karijeri, a organiziraju i posjete poslodavcima.

Svaka od tih aktivnosti omogućuje studentima uvid u stvarno radno okruženje, temeljito razumijevanje radnih područja i umrežavanje sa zaposlenicima. S poslodavcima također surađuju preko objava slobodnih radnih mjesta koja su prikladna za studente ili tek diplomirane.

Savjetnici za karijeru, koji djeluju na svih 26 fakulteta i akademija Sveučilišta u Ljubljani, pravi su sugovornici u dilemama poput nastavljanja studija, razmišljanja o karijeri, pronalaženja prakse, studentskom radu ili zaposlenju i poteškoćama u obraćanju poslodavcima. Sa studentima razgovaraju na individualnim savjetovanjima za karijeru te im nude *coaching*. Studente i tek diplomirane potiču na povećanje vlastite aktivnosti tijekom studija pohađanjem različitih događanja, povezivanjem s



poslodavcima, i stjecanjem dodatnih vještina te im omogućuju pronalazak što boljeg radnog mjesta po završetku studija.

Dio djelatnosti Centara za karijeru namijenjen je i učenicima, budućim studentima. Kroz pojedinačno savjetovanje i druge suradnje pomažu im da razriješe dileme oko izbora studija.

Više informacija na www.kc.uni-lj.si

E-pošta: kc@uni-lj.si

Telefon: +386 (0)1 241 87 32

Facebook: Karierni centri Univerze v Ljubljani (@KariernicentriUL)

Instagram: Karierni centri UL (@kariernicentriul)

Twitter: Karierni centri Univerze v Ljubljani (@KC_UL)

Youtube: Karierni centri Univerze v Ljubljani

Izvannastavne aktivnosti

Centar za izvannastavne aktivnosti Sveučilišta u Ljubljani vodi brigu o aktivnostima iz područja sporta, kulture i umjetnosti, zaštite zdravlja i okoliša te volontiranja i dobrotvornog rada. Svrha je izvannastavnih aktivnosti poticanje razvoja kompetencija, vještina i prednosti na područjima koja nisu izravno dio studijskog programa te jačanje psihofizičkih sposobnosti studenata za suočavanje s (izvan) studijskim izazovima. Trenutno najbolja sustavno regulirana izvannastavna aktivnost na Sveučilištu u Ljubljani jest sport. Studenti imaju mogućnost u studijskom programu prvog i drugog stupnja u svakoj akademskoj godini upisati kao vanjski izborni jedan od 20 sportskih kolegija koji nose po 3 ECTS-a. U pripremi su nastavni planovi za izvannastavne kolegije s područja umjetnosti i kulture za stjecanje bodova. Za opuštanje i punjenje energijom studentima je svakodnevno na raspolaganju desetak programa za dnevnu rekreaciju koji se provode pod stručnim vodstvom Sveučilišne sportske dvorane Rožna dolina.

Centar također organizira brojne izvannastavne aktivnosti koje su usredotočene na posebnu temu po mjesecima:

- siječanj - veljača: Ispitno-sportski mjesec
- ožujak: Mjesec kulture i umjetnosti
- travanj: Mjesec zdravlja
- svibanj: Eko-mjesec
- lipanj: Ispitno-sportski mjesec
- listopad: Mjesec poduzetništva
- studeni: Mjesec mobilnosti (Centri za razvoj karijera Sveučilišta u Ljubljani)
- prosinac: Mjesec volontiranja i dobrotvornog rada

Svaki se mjesec održavaju tematska predavanja, radionice, sastanci i tečajevi koji su za studente Sveučilišta u Ljubljani potpuno besplatni.

Više na www.uni-lj.si/extracurricular_activities

E-pošta: cod@uni-lj.si ; Telefon: +386 (0)1 214 86 33

Facebook: Center za obštudijsko dejavnost (@cod.sportul)

Instagram: Sport Univerza v Ljubljani (@sport.ul)

Twitter: UL COD (@ul_cod)



Alumni UL

Sveučilište u Ljubljani 2018. godine osnovalo je mrežu alumni klubova sastavnica Sveučilišta u Ljubljani pod zajedničkim imenom **Alumni UL**. Mreža okuplja 57 klubova koji djeluju na svim sastavnicama Sveučilišta. Više od 350 000 bivših studenata Sveučilišta ima mogućnost povezati se preko internetske stranice alumniul.online, čija je glavna svrha jačanje odnosa i suradnje među Sveučilištem, njegovim članovima i alumnima, alumnima međusobno i izravno s drugim institucijama u slovenskom i međunarodnom prostoru. Klupske aktivnosti uključuju profesionalno savjetovanje, umrežavanje i profesionalne događaje, mentoriranje i podršku u međunarodnom okruženju koji su dostupni bivšim studentima i studentima završnih godina.

Udruženje Alumni UL bilo je također predstavljeno na međunarodnoj konferenciji *Gradway Leaders Summit* (GLS 2018.) na Oxfordu i dobilo je nagradu za posebna dostignuća na području rada s alumnima u kategoriji *Outstanding Dedication to Engagement*.

Više na www.uni-lj.si/alumni/ i alumniul.online

Facebook: Alumni UL (@AlumniUL)

Instagram: UL Alumni (@alumni_ul)

Ljetne škole

Čak ni ljeti, kada na Sveučilištu u Ljubljani nema redovitih predavanja i ispita, Sveučilište ne odmara. U tom su razdoblju istraživačke i druge aktivnosti za koje tijekom godine nema puno vremena na vrhuncu. Jedna su od tih aktivnosti i ljetne škole na slovenskom i stranim jezicima koje organiziraju članovi Sveučilišta u Ljubljani, sami ili u suradnji s međunarodnim partnerima. Neke ljetne škole imaju više od 50 godina tradicije, dok se druge formiraju po potrebi, a vezane su za razne istraživačke te druge projekte i programe. Namijenjene su učenicima osnovnih škola, srednjoškolcima, studentima, uključujući i studente posljediplomskih studija, istraživače i profesore.

Najtradicionalnije su ljetne škole u organizaciji Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Ljubljani, i to ove godine već 55. seminar slovenskog jezika, književnosti i kulture te 38. ljetna škola slovenskog jezika koja svake godine privlači studente, učitelje i ljubitelje slovenskoga jezika iz cijeloga svijeta.

Popis ljetnih škola na Sveučilištu u Ljubljani dostupan je na www.uni-lj.si/study/summerschools.

Univerza v Ljubljani

Kongresni trg 12, SI-1000 Ljubljana, Slovenija

www.uni-lj.si/slo/

E-mail: rektorat@uni-lj.si ; Telefon: +386 (0)1 241 85 00

Facebook: Univerza v Ljubljani / University of Ljubljana (@unilj)

Instagram: Univerza v Ljubljani (@uni_lj)

LinkedIn: University of Ljubljana

Youtube: Univerza v Ljubljani / University of Ljubljana

1. Muzička akademija www.ag.uni-lj.si/en
2. Akademija za kazalište, radio, film i televiziju www.agrft.uni-lj.si/en
3. Akademija likovnih umjetnosti i dizajna www.aluo.uni-lj.si/en



4. Biotehnoški fakultet www.bf.uni-lj.si/en
5. Ekonomski fakultet www.ef.uni-lj.si/en
6. Arhitektonski fakultet www.fa.uni-lj.si
7. Fakultet družstvenih znanosti www.fdv.uni-lj.si/en
8. Fakultet elektrotehnike www.fe.uni-lj.si/en
9. Farmacevtski fakultet www.ffa.uni-lj.si/en
10. Građevinski i geodetski fakultet www.en.fgg.uni-lj.si
11. Kemijsko-tehnološki fakultet www.fkkt.uni-lj.si/en
12. Prirodoslovno-matematički fakultet www.fmf.uni-lj.si/en
13. Pomorski i prometni fakultet en.fpp.uni-lj.si
14. Fakultet računarstva i informatike www.fri.uni-lj.si/en
15. Fakultet za socijalni rad www.fsd.uni-lj.si/en
16. Strojarski fakultet www.fs.uni-lj.si/en
17. Kineziološki fakultet www.fsp.uni-lj.si/en
18. Upravni fakultet www.fu.uni-lj.si/en
19. Filozofski fakultet www.ff.uni-lj.si/an
20. Medicinski fakultet www.mf.uni-lj.si/en GB
21. Prirodoslovno-tehnički fakultet www.ntf.uni-lj.si/en
22. Pedagoški fakultet www.pef.uni-lj.si/12.html
23. Pravni fakultet www.pf.uni-lj.si/en
24. Teološki fakultet www.teof.uni-lj.si
25. Veterinarski fakultet www.vf.uni-lj.si/en
26. Zdravstveni fakultet www2.zf.uni-lj.si/en



Knjižico so v hrvaščino prevedli študenti slovenščine na Univerzi v Zagrebu

Prevod: Lidija Barić, Anja Ipša, Marija Kalinić

Jezikovni pregled: Marija Rihtarić, Simona Gotal, dr. Jelena Tušek

LINK na program s prijevodom:

<https://translate.google.com/toolkit/workbench?did=00axufo027zfclgpqadc&hl=hr>